
 

令和７年度 岩美町教育委員会１１月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和７年１１月２６日（水） １３時００分～１５時００分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 小会議室（北側） 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 米村裕子 森本昌和 

（教育長）大西泰博 

（事務局）河上参事 福田係長 澤会計年度任用職員 

 

４．欠席者  なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（２）議 事 

①議案第３３号 岩美社会教育委員の委嘱について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第３３号について承認。 

 

②報告第５号 指導要録上出席扱いの要件を満たす民間施設の認定について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 鳥取県にはオンライン学習による出席扱いなどはあるのか。また、現在の実態を

知りたい。 

 

（事務局） 現在、オンラインを通して授業を配信するということは行っていませんが、中学

校で１件ですが「すらら」（学習アプリ）を取り組んでいれば出席扱いにするという

ことを行っています。スララにも県から担当者が付くことになりますが、枠に限り

があります。現在のところは足りている状態です。なので、必ず活用できるとは限



りませんが、現在は、ニーズに対しては十分足りています。反面、実態としては、

不登校の生徒でスララを使う時間が半年に約３時間程度のため、出席扱いになった

としても１日程度という状況です。 

 

（委 員） 町内の学校、保護者はこの取り組みを知っていますか？ 

 

（事務局） 学校に周知を行っています。また、学校から保護者にも案内をしています。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

報告第５号について承認。 

 

（３）その他 

〇とっとり学力・学習状況調査結果について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 質問で、PCとタブレットを使うことに関して、県平均と比べてかなり低い。 

授業では使用しているのに、子ども達にとっては使用していないという捉え方なの

か。 

 

（事務局） 学校訪問を行ったときには、割とタブレットを開いていて使っているように見え

るので疑問に思いました。答えを書くには使用しているが、生徒達がプレゼンテー

ションを作成するため使用するということがないです。その部分では、生徒達は見

ているだけと捉えたのではないかと考えています。 

 

（委 員） 最後のページの中学３年生対象とした「学級は落ち着いてする雰囲気はありまし

たか」の質問について、肯定的な意見が減少している。全体的に教科の伸びも含め

て心配になる。授業の進め方などについて、子どもの意見も聞いてみても良いと思

う。 

 

（事務局） 子どもが主体となるような授業づくりについて、学校とも話し合ってみたいと考

えています。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇後期学校訪問（１０月２７日、３１日）について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 



（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

        最後に、１２月定例教育委員会の日程についてです。 

１２月２２日（月）１３時００分より開催します。 

 

以上で、１１月の定例教育委員会を終わります。 

（１５：００閉会） 


